

遮挡号牌、污损号牌 明年起一次扣完12分

未按规定悬挂号牌

合肥交警昨日集中整治机动车违法行为

昨日是全国集中整治机动车涉牌涉证违法行为、“三超一疲劳”违法行为专项行动日。

上午9:40,合肥北一环蒙城路交口,合肥交警在此设点严查故意遮挡号牌、污损号牌等违法行为。



一辆未按规定悬挂号牌的奔驰车遭处罚

10分钟内8辆车受罚

上午9:40,一辆昌河汽车被交警庐阳大队民警拦下。在民警的指点下,记者看到这辆汽车在车尾部私自加装了一个很粗的保险杠,车牌号只能被看清一半。

“这样也算遮挡号牌?”驾驶员对民警处罚提出疑问。执勤民警便让驾驶人走到车尾1米开外,看到号牌确实被遮挡后,驾驶人口服心服。

随后不久,另外一辆没有悬挂车牌的长城汽车车主看到交警后,立即拿出了还没有拆封的新车牌,不过他的临牌早在11月23日就到期了,于是交警根据相关规定对其处以扣分并罚款……

记者在现场统计,短短10分钟内,就有8辆涉牌涉证车辆被查处。

遮挡号牌明年记12分

“对于遮挡号牌、污损号牌以及未按规定悬挂号牌的交通违法行为,目前是记6分处罚,但根据新部令规定,明年1月1日起,以上交通违法行为一下就要扣完12分。”交警庐阳大队大队长李松称。

对于2013年1月1日即将实行的新法规,李松称将加强路面执勤民警的查纠能力,尤其是要加强取证能力,“因为处罚力度加大,可能会有更多的车主在牌照上想办法,这就要路面交警能轻松看出车牌的异样并固定证据,依法处理。”

被套牌车辆可申请换号牌

如果发现车子被套牌了,该怎么办?合肥交警支队一名工作人员称,如果通

过交通违法证据图片比对发现套牌违法车辆与被套牌车辆特征明显不符,或者报案人能够提供证据证明车辆号牌被套用,那么交管部门将按照相关规定撤销使用套牌期间发生的交通违法信息,避免车辆被套牌影响当事人办理申领检验合格标志等业务。

除了能撤销违法信息外,交管部门还强调,对经调查证实机动车被套牌的,当事人可持受理案件公安交管部门出具的受案回执单,向车籍地公安交管部门申请换发牌证。而对无法证明车辆被套牌的,当事人也可向车籍地公安交管部门申请换发牌证,但是换发机动车牌证6个月内仍未查获涉嫌套牌违法车辆的,车籍地公安交管部门将恢复其原牌证。

李田根 记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

糊涂男子连续转账12次后才知被骗

星报讯(刘冬梅 记者 范竹标) 12月4日10时许,来自霍邱的时先生在省城马鞍山路一家网吧上网,在网上看中一款价值490元的家用真空吸尘器。在他进行网上付款后不久,对方来电称“您的账户被冻结,交易失败”,并发来截屏佐证。于是,时先生重新登录淘宝网进行付款,均不能成功汇款。在对方“精心指导”下,时先生连续12次重复操作,才成功交易。

事后,时先生总感觉不对劲,一查账户,他顿时傻了眼,竟然累计打入支付宝5800多元现金。原来,他在每次操作时,都支付了490元现金,这笔钱全部被骗子“钓”走。

7名硕士研究生上任“小巷总理”

星报讯(徐亮 记者 沈娟娟) 7名村支书、7位硕士研究生分别坐在会议桌的两侧。昨日上午,一场特殊的“抓阄”在合肥新站区磨店社区展开,这可不是游戏,而是决定磨店社区新招聘的“小巷总理”的去向,而这也是新站区招聘的28名“小巷总理”中最早一批上岗的。

昨日在磨店社区正式上岗的7位硕士研究生,分别来自中科大、安大、合工大、安建工等高校,所学专业包括城市规划与设计、法律、区域经济学等。经过7名村支书的抓阄,这7名硕士研究生的岗位正式敲定,他们要去7个村(居)担任村(居)主任助理。

新站区相关工作人员介绍,此次录取的硕士研究生将到社区开始半年的带薪实习期。“实习期满后,将根据实习及考核情况,择优选聘,并为他们提供年薪不低于8万元的待遇。”上述人士告诉记者,此次新招聘的28名实习硕士平均年龄只有25岁。

派出所教导员调解纠纷被打破头

星报讯(本报记者) 昨日下午2时许,合肥益民街派出所接到报警,称在省立医院发生一起纠纷事件。随后,派出所的王教导员带领几名干警来到医院1号楼9楼为双方进行调解。谁知,在调解中不知何因,病人家属情绪再次升华,一名陌生男子冲着王教导员就是一拳,导致王教导员头破血流,身边同事立即将他送去急诊室进行治疗。

随后,大批民警赶到,与当时打人方进行协商。但是,对方态度仍旧非常激动,吵闹声传遍整层楼。

在该医院9楼妇科住院部,据一些病友介绍,打人者家中死了一名亲属,估计是因为家属未能抢救过来与医院发生争执,然后,民警前来协商未果,在协商中不知何因触动了死者家属的神经,导致事件发生。

目前,警方还在对此事做进一步调查。

环巢湖四“彩虹”下月全面开工建设

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,记者在环巢湖生态示范区建设集中采访中获悉,下个月,环巢湖四座景观大桥将全面开工。

仁爱、忠信、孝悌、和谐,这是环巢湖大道南岸上四座景观大桥的“芳名”,自北向南分别是派河大桥、杭埠河大桥、白石天河大桥和兆河大桥。除了派河大桥是低拱结构的飞燕拱桥,其他3座都是独塔斜拉桥,杭埠河大桥和白石天河大桥采用高耸的塔结构。

据合肥市公路局副局长董王平介绍,下个月四座桥将全面开工建设,四座大桥有望在2014年国庆节前后“飞”起来。

“环湖北路至马家渡码头连接线,今年国庆节前已经全部建成;肥东白马山至黄麓连接线和李克农故居至滨湖大道连接线,即将于本月底交付,经过一段时间的养护就可以开通了。”合肥市旅游局总经济师唐建江昨日通报了最新进展,焦姆路改造及

北延已经基本完工。除此之外,龟山广场至环湖大道连接线、黄麓湿地至环湖大道连接线已经动工,可能要到明年“五一”完工。这也就意味着,这6处景点连接线工程预计于明年“五一”前后全部打通。

与此同时,记者从会上了解到,从这个月初,环巢湖旅游大道将限载通行,合肥市公路路政管理部门在环巢湖旅游大道北段设置限高龙门架,控制超限超载车辆通行。

相关新闻 几年后,坐着帆船下巢湖去

星报讯(记者 沈娟娟) 帆船是只有富豪才可以享用的运动?错!几年后,咱普通市民也可以坐着帆船下巢湖去。昨日,一个包括帆船体育休闲产业区在内的城市文化综合体项目正式落户巢湖北岸。

据介绍,北京中金信合投资有限公司与上海广顺辰投资有限公司、山东银丰信

合投资管理有限公司合作建设合肥巢湖国际帆船俱乐部及蓝源文化公园项目,位于肥东县长临河镇红石嘴片区,计划总投资120亿元,占地面积230.7公顷。

北京中金信合投资有限公司总裁助理、合肥巢湖国际帆船俱乐部项目筹备处总代表张勇告诉记者,将在巢湖北岸形成

集文化产业区、湿地文化公园区、帆船体育休闲产业区和旅游休闲文化产业区为一体的城市文化综合体。

“项目建成后,不仅面向高端客户,也面向企业、个人还有帆船爱好者。”张勇透露,预计整个项目5~8年建成,慢慢培养帆船变成普通百姓也可以参与的水上运动。

糖尿病防治月,专家门诊免费开放

糖尿病成为中国老年人的多发疾病。世界卫生组织和国际糖尿病联盟将每年的11月14日定为世界防治糖尿病日,号召世界各国开展糖尿病宣传、教育和防治工作。合肥同仁医院于12月1日开始为期一月的“糖尿病防治月”活动。

“糖尿病防治月”开展专家门诊

糖尿病防治月期间合肥同仁医院将向来院患者免费发放糖尿病防治宣传手册;每周举办一次糖尿病健康知识讲座,可电话索取免费听课券;合肥同仁医院吴院长主讲糖尿病的防治、日常饮食预防等常识;每周的周二、周四、周六上午开展专门的糖尿病资深专家门诊,方便来院患者咨询糖尿病。另外,糖

尿病防治月期间,合肥同仁医院为方便广大糖尿病患者就诊,将电话预约免挂号费和专家费的基础上,检查费和治疗费8折优惠。

治疗糖尿病的关键在于“防”

合肥同仁医院吴院长表示:糖尿病是一种复杂的疾病,发病原因有很多种,比如生活作息、饮食习惯、遗传因素、环境因素、自

身免疫等都有可能诱发糖尿病发病。糖尿病本身并不可怕,可怕的是由糖尿病引起的二十多种并发症,所以防治糖尿病的关键在于“防”,定期进行身体健康检查,这样才能在早期发现糖尿病,进行早期治疗以预防并发症的发生,影响人们正常生活。

另外,吴院长建议广大市民在日常生活要树立正确的饮食和生活习惯,多做运动,保持乐观积极的生活态度,定期到医院测量血糖,以尽早发现无症状性糖尿病。邹传科